
 

PODNOŚNIK PODUSZKOWY 3 T 
  

KD399 

 
Oδηγίες χρήσης 

 

 

 
 
 



- Το φορτίο πρέπει να υποστηρίζεται από κατάλληλο βραχίονα με επαρκή 
χωρητικότητα. Ποτέ μην υπερβαίνετε την ονομαστική χωρητικότητα του 
βραχίονα. 
- Ρυθμίζετε πάντα το χειρόφρενο. 
- Η συσκευή έχει σχεδιαστεί για να λειτουργεί σε ομοιόμορφες επιφάνειες. Η 
χρήση του εξοπλισμού σε ανώμαλες και ασταθείς επιφάνειες είναι επικίνδυνη 
και δεν πρέπει να συμβαίνει. 
- Τοποθετείτε πάντα ένα μπλοκ μπλοκαρίσματος μπροστά και πίσω από το τιμόνι 
για να αποτρέψετε την ολίσθηση του οχήματος. 
- Τοποθετείτε πάντα τον γρύλο κάτω από το όχημα στην κεντρική του θέση. 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο πριν ξεκινήσετε να εργάζεστε με την 
υποδοχή. Η σωστή χρήση και λειτουργία του ανελκυστήρα εξασφαλίζει 
απρόσκοπτη και συνεχή λειτουργία της συσκευής. 
 
Σημαντικές πληροφορίες: 
1. Αυτός ο γρύλος προορίζεται μόνο για ανύψωση και κατέβασμα. Εάν η συσκευή 
πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για τη στήριξη καροτσιών, πρέπει να 
χρησιμοποιούνται βάσεις ασφαλείας. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
μόνο για το κάτω μέρος του αυτοκινήτου. 
2. Χρησιμοποιήστε τη συσκευή σε σχετικά επίπεδη, συμπαγή επιφάνεια. 
3. Τοποθετήστε το τριγωνικό μπλοκ κάτω από τον τροχό του οχήματος. 
4. Η κανονική πίεση λειτουργίας είναι στην περιοχή 5-10 kg / cm2. 
5. Ο πεπιεσμένος αέρας πρέπει να είναι καθαρός και δεν πρέπει να περιέχει 
νερό. 
6. Δεν υπάρχει ανάγκη να φουσκώσετε το μαξιλάρι στο μέγιστο. Το μαξιλάρι 
πρέπει να φουσκώσει στο απαιτούμενο ύψος. Στη συνέχεια, κλείστε τη βαλβίδα 
ασφαλείας για να κλείσετε την παροχή αέρα, βάλτε το βραχίονα ασφαλείας κάτω 
και, στη συνέχεια, προχωρήστε στην εργασία. 
7. Θυμηθείτε ότι εάν η πίεση στο μαξιλάρι αυξηθεί στο μέγιστο, κλείστε 
αμέσως τη βαλβίδα ασφαλείας και κλείστε την παροχή αέρα. 
8. Κατά τη χρήση της συσκευής, ο γρύλος θα πρέπει να βρίσκεται εκτός 
κέντρου περίπου 10 - 20 cm, ώστε ο γρύλος να μπορεί να τοποθετηθεί κάτω από 
το όχημα. 
9. Η τιμή ασφαλείας ορίστηκε στα 10 kg / cm2. Σε περίπτωση υπέρβασης αυτής 
της τιμής, η πίεση θα απελευθερωθεί αυτόματα. Εάν αυτό δεν λειτουργεί, 
ρυθμίστε τη ρύθμιση και την πίεση ανάλογα. 
10. Όταν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται, πρέπει να τοποθετηθεί μέσα. Λάβετε 
υπόψη ότι η συσκευή δεν μπορεί να αποθηκευτεί έξω. Χρησιμοποιήστε τα 
παρεχόμενα αξεσουάρ. 
11. Απαγορεύεται η αποσυναρμολόγηση της συσκευής. Όταν ο χρήστης 
αποσυναρμολογήσει τη συσκευή, η συσκευή δεν είναι ασφαλής και ο χρήστης 
χάνει την εγγύηση του κατασκευαστή. 

 
 
Εγχειρίδιο χρήστη: 
Μόλις φουσκώσει, ο ανελκυστήρας μπορεί να μετακινηθεί. 
1. Για να θέσετε σε λειτουργία το διακόπτη στο πίσω μέρος του πίνακα 
ελέγχου, τοποθετήστε τον εύκαμπτο σωλήνα πεπιεσμένου αέρα στο κατάλληλο 
ακροφύσιο και κλείστε τον αριστερό διακόπτη. 
2. Αποσυνδέστε το δεξί διακόπτη σφαιρικής βαλβίδας. Μετά το φούσκωμα του 
μαξιλαριού, ο ανελκυστήρας είναι έτοιμος για λειτουργία. 
3. Για να ρίξετε τον ανελκυστήρα, ανοίξτε τον αριστερό διακόπτη. 
 



 
 
CZĘŚĆ  OPIS      ILOŚĆ (szt.) 
1   Βάση     1 
2   Εσωτερικό στοιχείο της συσκευής       5 
3    βασικό δαχτυλίδι     1 
4   βασικό παξιμάδι (M6 * 15)             8 
5   μπλοκ               1 
6   μπουλόνι (M8 * 15)                   1 
7   Αερόσακος    1 
8   Κάτω δαχτυλίδι                   1 
9            Πλάκα       1 
10      Βίδα συγκράτησης(M6 * 8)          4 
11   Μπλοκ βαλβίδων     1 
12   Λαστιχένιο μανίκι                     1 
13   Λαβή         2 
14   Βίδα βαλβίδας (M8 * 15)   2 
15   Χαμηλό μπουλόνι αερόσακου (M8 * 16)  4 
16   Βίδα κάτω πλάκας (M8 * 16)   4 
17  Μπουλόνι τροχού    2 
18  Νάιλον ρόδες                      2 
19   Βίδα συγκράτησης (M6 * 6)   4 
20   Σιγαστήρας    1 
21  Βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης  1 
22   Είσοδος αέρα 1/4    1 
 
 
 



3 ΤΟΝΟΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
 
Πάντα να διαβάζετε τις οδηγίες ασφαλείας σε αυτό το εγχειρίδιο πριν 
χρησιμοποιήσετε το μηχάνημα. 
 
1. Μην υπερβαίνετε την ονομαστική ικανότητα ανύψωσης του γρύλου (3 τόνοι) 
2. Μην χρησιμοποιείτε υπερβολική πίεση αέρα. Η μέγιστη πίεση είναι 8 bar. 
3. Ο γρύλος πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο με τη χρήση πρόσθετου εξοπλισμού 
ασφαλείας με τη μορφή αγκύλων. 
4. Χρησιμοποιήστε τη συσκευή μόνο σε ομοιόμορφη και συμπαγή επιφάνεια. 
5. Κρατάτε πάντα τα χέρια σας μακριά από το ανυψωτικό. 
6. Η συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε χώρους που προορίζονται για 
αυτόν τον σκοπό. 
7. Αποφύγετε την επαφή με εύφλεκτα προϊόντα και άλλες χημικές ουσίες. 
8. Βεβαιωθείτε ότι ο αερόσακος δεν έρχεται σε επαφή με αιχμηρά εργαλεία και 
στοιχεία, καθώς μπορεί να τρυπηθεί και να υποστεί ζημιά. Αυτό, με τη σειρά 
του, μπορεί να προκαλέσει σοβαρές ζημιές και τραυματισμούς. 
9. Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά. 
 
Πίεση: 8kg / cm2 
Ελάχιστο ύψος: 150mm 
Μέγιστο φορτίο: 3 τόνοι 
Μέγιστο ύψος: 400mm 

 

 

Απαγορεύεται να πετάτε το εργαλείο μαζί με άλλα οικιακά 
απορρίμματα. 
 

 
Μην πετάτε το χρησιμοποιημένο εργαλείο μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Το 
εργαλείο πρέπει να απορρίπτεται σε ειδική εγκατάσταση επεξεργασίας και 
ανακύκλωσης ηλεκτρικών αποβλήτων. Ηλεκτρικά απόβλητα (δηλαδή απορρίμματα 
ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού) είναι σπασμένες, μακρά 
αχρησιμοποίητες, περιττές ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές που 
λειτουργούσαν με ηλεκτρική ενέργεια ή μπαταρίες-σπασμένοι υπολογιστές, 
παιχνίδια και ηλεκτρονικά gadget, παλιά πλυντήρια, ψυγεία, καθώς και 
μεταχειρισμένα λαμπτήρες φθορισμού. Ταξινομούνται ως επικίνδυνα απόβλητα 
επειδή περιέχουν δηλητηριώδεις ουσίες. 
ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ ! Το διάγραμμα κατασκευής που περιλαμβάνεται στο εγχειρίδιο 
παρέχεται μόνο για επεξηγηματικούς σκοπούς. Ο χρήστης δεν μπορεί να 
τροποποιήσει το εργαλείο μόνος του. Αυτό θα ακυρώσει την εγγύηση και μπορεί 
να προκαλέσει ζημιά στο εργαλείο. Οποιεσδήποτε επισκευές στο εργαλείο 
πρέπει να πραγματοποιούνται από εξειδικευμένο μηχανικό, χρησιμοποιώντας 
γνήσια ανταλλακτικά ή πανομοιότυπα υποκατάστατά τους. 
ΕΓΓΥΗΣΜΕΝΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ: Foreintrade Sp. Z o.o., Grochowska 341 lok. 174; 
03822 Βαρσοβία 

 
 
 
 
 
 
 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
Według ISO/IEC Guide 22 i EN 45014 

 



Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του κατασκευαστή: Foreintrade Sp. ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΚΗΠΟΣ. 
Διεύθυνση εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου: Grochowska 341 lok. 174; 03822 
Βαρσοβία 
 
ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΤΟ ΠΡΟDΟΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΚΕΣ ΚΑΝΟΝΕΣ 
 
Όνομα Προϊόντος: Pillow lift (Σήμανση με εμπορικό σήμα Kraft & Dele) 
Μοντέλο (εμπορικές ονομασίες): KD399 
Δεδομένα προϊόντος: Μέγιστη ικανότητα ανύψωσης: 3000 kg 
 
Δήλωση: 
Το προϊόν στο οποίο αναφέρεται η παρούσα δήλωση πληροί τις απαιτήσεις των 
οδηγιών της ΕΚ: 
1. Οδηγία 2006/42 / ΕΚ για μηχανήματα 
2. Οδηγία 2011/65 / UE ROHS 2 
3. Οδηγία 2000/14 / ΕΚ για τις εκπομπές θορύβου 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: 
EN ISO 12100: 2010; EN 1494: 2000 + A1: 2008; EN 50581: 2012; EN ISO 3744: 
2010 
Αριθμός πιστοποιητικού M.2017.201.N.N2429 που εκδόθηκε από τον Mutlukent 
Mahalessi 2073 Sokak (Eski 93 Sokak; No: 10 Cankaya - Ankara, Turkey) στις 
23.11.2017. 
Ο υπεύθυνος για την τήρηση της τεχνικής τεκμηρίωσης: Ma Dong Hui, 
Grochowska 341 lok. 174; 03822 Βαρσοβία 
Ma Dong Hui, Βαρσοβία, 08/12/2018 

 


